

Zahvaljujući svetu koji se digitalizuje, napredak je moguć brže nego ikada pre



Naša privilegija je da poslujemo u industriji koja je jedan od ključnih pokretača promene i održivosti. Zahvaljujući brzini tehnološkog razvoja i svetu koji se digitalizuje, napredak je moguć brže nego ikada pre, što znači da će milioni ljudi biti u prilici da osete promene nabolje.

U skladu s našom poslovnom etikom, ulaskom na tržište Srbije, Telenor je otpočetka učestvovao u brojnim inicijativama koje su snažno uticale na unapređenje društva, a mnoge od njih je i sam pokrenuo. Stalna težnja za promenama čini naše poslovanje održivim, a ono se bazira na čvrstom uverenju da je naš zadatak da pomognemo ljudima kako bi na najbolji način iskoristili prednosti povezanosti. Pristup informacijama doprinosi smanjenju siromaštva i nepismenosti, podiže nivo obrazovanja i kvalitet života. Postupajući odgovorno u svim aspektima poslovanja, tokom godina ostvarili smo više od 350 partnerstava i postali integralni deo društva.

Telenor je čvrsto rešen da učini internet bezbednim mestom za sve, a naročito za decu i mlade. Upravo na tom polju potrebne su promene već danas, jer su mladi naša budućnost.

Više nego ikada postaje očigledno da je potrebna šira društvena akcija kada je reč o edukaciji mladih kako bi naučili da na bezbedan način koriste sve kanale digitalne komunikacije. To su na vreme prepoznali Ministarstvo obrazovanja nauke i tehnološkog razvoja i UNICEF, koji su, zajedno sa nama, 2012. godine inicirali projekat Zaustavimo digitalno nasilje.

Koliko su savremene komunikacije bitne za svakodnevni život ljudi postalo je jasno tokom katastrofalnih poplava u maju 2014. godine. U tom periodu, danonočno smo usmeravali sve svoje resurse na to da omogućimo neprekidnu vezu između ugroženih u poplavljenim područjima, s jedne strane, i njihovih porodica i spasilačkih ekipa, s druge strane. Sama činjenica da je naša mreža prenosila neke od najvažnijih i najhitnijih poruka tih dana dodatno je učvrstila naše uverenje da korporativna odgovornost jeste i mora da bude svakodnevna odlika našeg poslovanja.

Naši partneri su naši najjači saveznici. Znam da smo na dobrom putu da pozitivno utičemo na ljude, kompanije i donosioce odluka, i da zajedno razvijamo digitalno društvo u Srbiji.

Srdačno,

Uve Fredhajm

GENERALNI DIREKTOR TELENORA D.O.O.